KEMENTERIAN PERHUBUNGAN Komite Nasional Keselamatan Transportasi



Lantai 3 Jl. Medan Merdeka Timur No. 5 Jakarta 10110 INDONESIA

Phone: (021) 3517606

(021) 384 7601 : (021) 351 7606 e-mail

Website: www.dephub.go.id/knkt

: knkt@dephub.go.id

KEPUTUSAN KEPALA SEKRETARIAT KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI

NOMOR: SK-KASET KNKT 38 TAHUN 2024

TENTANG

DAFTAR INFORMASI PUBLIK KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI TAHUN 2024

DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA

KEPALA SEKRETARIAT KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI,

Menimbang

- : a. Bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 9 ayat (1) Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik, bahwa setiap Badan Publik wajib mengumumkan Daftar Informasi Publik secara berkala;
 - b. bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 5 ayat (2) huruf C Peraturan Komisi Informasi Nomor 1 Tahun 2021 tentang Standar Layanan Informasi Publik, bahwa pelaksanaan kewajiban Badan Publik dalam menetapkan dan memutakhirkan Daftar Informasi Publik:
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a perlu menetapkan Keputusan Kepala Sekretariat Komite Nasional Keselamatan Transportasi tentang Daftar Informasi Publik Komite Nasional Keselamatan Transportasi Tahun 2024

Mengingat

: 1. Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 61, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4846);

- Peraturan Pemerintah Nomor 61 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2010 Nomor 99, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5149);
- Peraturan Presiden Nomor 102 Tahun 2022 tentang Komite Nasional Keselamatan Transportasi (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 154);
- Peraturan Komisi Informasi Nomor 1 Tahun 2021 tentang Standar Layanan Informasi Publik (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2021 Nomor 741 Tambahan Berita Negara Republik Indonesia Nomor 37);
- Peraturan Ketua Komite Nasional Keselamatan Transportasi Nomor: PK/002/II/KNKT/2018 tentang Pedoman Layanan Informasi Publik di Lingkungan Komite Nasional Keselamatan Transportasi;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : KEPUTUSAN KEPALA SEKRETARIAT KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI TENTANG DAFTAR INFORMASI PUBLIK KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI TAHUN 2024.

PERTAMA: Menetapkan Daftar Informasi Publik Komite Nasional Keselamatan Transportasi Tahun 2024 yang selanjutnya disebut Daftar Informasi Publik sebagaimana tercantum dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan Sekretariat ini.

KEDUA: Daftar Informasi Publik sebagaimana dimaksud dalam DIKTUM
PERTAMA merupakan Informasi Publik yang dapat diakses dan
dikelompokkan berdasarkan subjek informasi sesuai dengan tugas,
pokok, fungsi, dan kegiatan setiap satuan kerja meliputi:

- a. informasi yang wajib disediakan dan diumumkan secara berkala;
- b. informasi yang wajib diumumkan secara serta merta; dan
- c. informasi yang wajib tersedia setiap saat.

KETIGA

: Daftar Informasi Publik sebagaimana dimaksud dalam DIKTUM PERTAMA menjadi pedoman dan harus dilaksanakan oleh seluruh bagian di lingkungan Komite Nasional Keselamatan Transportasi dalam pengelolaan dan pelayanan informasi publik.

KEEMPAT

: Keputusan Kepala Sekretariat ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. Apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam Keputusan ini maka akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Jakarta Pada tanggal 09 September 2024

KEPALA SEKRETARIAT

/AGUS PRIYANTO NIP. 19640905 201510 1 001

Salinan Keputusan Kepala Sekretariat ini disampaikan kepada:

- 1. Ketua Komite Nasional Keselamatan Transportasi;
- 2. Para Kasubkom Investigasi Kecelakaan Transportasi;
- 3. Para Pejabat Struktural di Lingkungan Komite Nasional Keselamatan Transportasi.

LAMPIRAN KEPUTUSAN

KEPALA SEKRETARIAT KOMITE NASIONAL

KESELAMATAN TRANSPORTASI

NOMOR : SK-KASET KNKT 38 TAHUN 2024

TENTANG: DAFTAR INFORMASI PUBLIK KNKT **TAHUN 2024**

DAFTAR INFORMASI PUBLIK KOMITE NASIONAL KESELAMATAN TRANSPORTASI

No.	Informasi	Ringkasan Informasi	Pejabat yang Menguasai Informasi	Bentuk Informasi yang Tersedia	Waktu dan Tempat Pembuatan	Jangka Waktu Penyimpanan
		INFORMASI BERK	ALA		1	
1	Profil PPID	Latar Belakang, Visi Misi, Motto, Struktur PPID	Ketua Tim Humas	Softcopy	2018, Jakarta	Selama masih berlaku
2	Profil Komite Nasional Keselamatan Transportasi	Visi Misi, Tugas dan Fungsi, Struktur, Profil Pejabat	Ketua Tim Datin	Softcopy	2018, Jakarta	Selama masih berlaku
3	DIPA KNKT	Daftar rincian pelaksanaan anggaran kegiatan	Ketua Tim Keuangan	Softcopy	2024, Jakarta	Selama masih berlaku
4	Struktur Organisasi	Struktur Organisasi di KNKT	Ketua Tim Kepegawaian	Softcopy	2024, Jakarta	Selama masih berlaku
5	Rencana Strategis	Rencana Strategis KNKT Tahun 2020-2024	Ketua Tim Perencanaan	Softcopy	2020, Jakarta	10 Tahun
6	Laporan Akuntabilitas KNKT	Berisi informasi yang mempertanggungjawabkan dan menerangkan kinerja dan tindakannya kepada pihak yang memiliki hak atau kewenangan untuk meminta keterangan dan pertanggungjawaban	Ketua Tim Perencanaan	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun

7	Laporan Tahunan KNKT	Pertanggungjawaban pelaksanaan kebijakan Kementerian Perhubungan, juga sebagai wahana informasi pelaksanaan kegiatan	Ketua Tim Perencanaan	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun
8	DIPA	Daftar Isian Penyelenggaraan Anggaran berisi Program dan Kegiatan beserta Anggaran	Ketua Tim Perencanaan	Softcopy	2024, Jakarta	1 Tahun
9	RKA-KL	Dokumen Perencanaan dan Penganggaran yang berisi program dan kegiatan	Ketua Tim Perencanaan	Softcopy	2024, Jakarta	1 Tahun
10	Pengumuman Pengadaan Barang dan Jasa	Berisi informasi mengenai nama lelang, tanggal pembuatan, lingkup pekerjaan, tahapan lelang saat ini, satuan kerja, kategori, metode pengadaan, metode dokumen, tahun anggaran, nilai pagu paket dan HPS, jenis kontrak, lokasi pekerjaan, syarat kualifikasi dan peserta lelang	Ketua Tim Keuangan	Softcopy	2023, Jakarta	Selama masih berlaku
11	Laporan Keuangan	Laporan realisasi anggaran, neraca, catatan atas laporan keuangan KNKT	Ketua Tim Keuangan	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun
12	Bukti Lapor LHKPN	Bukti kirim LHKPN ke KPK	Ketua Tim Kepegawaian	Softcopy	2024, Jakarta	1 Tahun
13	Laporan Pelayanan Informasi Publik	Berisi gambaran umum layanan informasi publik, pelaksanaan layanan informasi publik serta rincian pelayanan informasi publik	Ketua Tim Humas	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun
14	Ringkasan Akses Informasi Publik	Berisi jumlah permintaan informasi publik, waktu yang diperlukan dan jumlah permintaan yang dikabulkan sebagian atau seluruhnya dan alasan penolakan permintaan informasi publik	Ketua Tim Humas	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun

15	Register Permohonan Informasi	Data Permohonan Informasi Publik	Ketua Tim Humas	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun		
16	Alur Prosedur Pelayanan Informasi	SOP Permohonan Informasi Publik	Ketua Tim Humas	Softcopy		Selama masih berlaku		
17	Tata cara permohonan dan pengajuan keberatan informasi publik	Mekanisme permohonan dan pengajuan keberatan informasi publik	Ketua Tim Humas	Softcopy	2018, Jakarta	Selama masih berlaku		
18	Informasi penerimaan calon pegawai	Berisi pengumuman penerimaan calon anggota atau investigator KNKT	Ketua Tim Kepegawaian	Softcopy	2022, Jakarta	Selama masih berlaku		
		INFORMASI SERTA I	MERTA			***************************************		
1	Laporan Investigasi Kecelakaan Transportasi	Berisi laporan hasil investigasi kecelakaan tranportasi yang dikeluarkan oleh KNKT	Ketua Tim Laporan dan Monev	E-file	2024, Jakarta	Selama masih berlaku		
2	Rekomendasi Segera Investigasi Kecelakaan Transportasi	Berisi rekomendasi segera untuk stakeholder terkait investigasi yang dikeluarkan oleh KNKT	Ketua Tim Laporan dan Monev	E-file	2024, Jakarta	Selama masih berlaku		
	Informasi setiap saat							
1	Peta Jabatan di Lingkungan KNKT	Peta Jabatan di Lingkungan KNKT	Ketua Tim Kepegawaian	_		Selama masih berlaku		
2	Data Perbendaharaan dan Inventaris	Data Barang Milik Negara KNKT	Ketua Tim Keuangan	Softcopy	2023, Jakarta	1 Tahun		

3	Peraturan Perundang- undangan, Keputusan dan Kebijakan yang disahkan atau ditetapkan	Berisi peraturan dan kebijakan yang dikeluarkan oleh KNKT	Ketua Tim Hukum dan Kerja Sama	Softcopy	2024, Jakarta	Selama masih berlaku
4	Perjanjian kerjasama / Memorandum of Understanding (MoU)	Perjanjian antara KNKT dengan Kementerian/Lembaga/Universitas/ BUMN/BUMD/ <i>Stakeholder</i>	Ketua Tim Hukum dan Kerja Sama	Softcopy	2024, Jakarta	Selama masih berlaku
5	Buku Statistik KNKT	Statistik berdasarkan hasil kompilasi dan pengolahan data secara bulanan atau triwulanan investigasi kecelakaan transportasi	Ketua Tim Datin	Softcopy	2024, Jakarta	1 Tahun

KEPALA SEKRETARIAT

Agus Priyanto NIP. 19640905 201510 1 001